


NEWS APRIL 2026
NOVEDADES ABRIL 2026

AK130035
CUT-OUTS 

Una herramienta imprescindible para modelistas y aficionados a los dioramas. En sus páginas 
encontrarás una amplia selección de carteles, cajas de distintas epocas, señales, banderas, 
revistas, periódicos, calendarios, alfombras, cintas de marcación, mapas e innumerables peque-
ños elementos decorativos, creados para enriquecer escenas con vehículos, figuras y ambienta-
ciones de cualquier época, en escalas 1:35, 1:48 y 1:72.

El contenido está organizado de manera práctica, con 7 tipos distintos de papeles para poder 
adecuarse a cada tipo de accesorio aportando más realismo, personalidad y contexto en cual-
quier composición. Desde frentes de batalla y retaguardias hasta campamentos, calles, talleres 
o puestos de mando, este volumen reúne recursos versátiles para recrear atmósferas creíbles 
en distintos escenarios y frentes históricos.

Un libro útil y práctico, repleto de detalles, que convertirá cada maqueta o diorama en una 
escena más viva, más completa y más auténtica.

Inglés. 202 páginas. Tapa dura. Encuadernación Wire-o.

An essential tool for modelers and diorama enthusiasts. Within its pages, you will find a wide 
selection of posters, boxes from different eras, signs, flags, magazines, newspapers, calendars, 
rugs, marking tapes, maps, and countless small decorative elements, created to enrich scenes 
with vehicles, figures, and settings from any period, in 1:35, 1:48, and 1:72 scales.

The content is organized in a practical way, with 7 different types of paper to suit each type of 
accessory, adding more realism, personality, and context to any composition. From battlefronts 
and rear areas to camps, streets, workshops, or command posts, this volume brings together 
versatile resources for recreating believable atmospheres across different scenarios and histor-
ical fronts.

A useful, convenient book packed with detail that will turn every model or diorama into a livelier, 
more complete, and more authentic scene.

English. 202 pages. Hard cover. Wire-o Binding.

39,95€

shop

https://ak-interactive.com/product/cut-outs/
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AK35034
TRABI 601 S RALLYE

Assembly instructions
Instrucciones de montaje

Decals included
Calcas incluidas.

Trabant, often referred to simply as Trabi, is a series of small passenger cars manufac-
tured in the former East Germany and shortly after the unification. The model 601 was 
produced without major changes for over 25 years. With over 2.8M units built, it became 
the most popular vehicle in East Germany and, eventually, one of the symbols of the 
Eastern Bloc’s collapse after footages of thousands of East Germans crossing the border 
in their Trabants after the fall of the Berlin Wall in November 1989 were broadcast all over 
the world.  

The reference AK35034 represents the most common limousine variant of the Trabant, as 
built in the second half of the 1980s, which also found use as a rallye car in the competi-
tions organized in East Germany and other Eastern Bloc countries in the aforementioned 
period. Four marking options are featured in decals included in the kit, allowing for repli-
cation of colorful cars which took part in various rallies between 1987 and 1989. 

The main features of the kit:

- Over 80 plastic parts

- Vinyl tires

- 3D printed parts

- Detailed interior and chassis

- Decals for 4 painting/marking options printed by Cartograf

El Trabant, a menudo denominado simplemente Trabi, es un pequeño automóvil de pasaje-
ros fabricados en la antigua Alemania Oriental y poco después de la unificación. El modelo 
601 se produjo sin cambios importantes durante más de 25 años. Con más de 2,8 millones 
de unidades construidas, se convirtió en el vehículo más popular de Alemania Oriental y, 
con el tiempo, en uno de los símbolos del colapso del Bloque del Este después de que imá-
genes de miles de alemanes orientales cruzando la frontera en sus Trabant tras la caída 
del Muro de Berlín en noviembre de 1989 fueran difundidas por todo el mundo.

La referencia AK35034 representa la variante limusina más común del Trabant, tal como 
se fabricó en la segunda mitad de la década de 1980, que se utilizó como coche de rally 
en las competiciones organizadas en Alemania Oriental y otros países del Bloque del Este. 
En las calcomanías incluidas en el kit se presentan cuatro opciones de decoración, que 
permiten reproducir coloridos coches que participaron en varios rallies entre 1987 y 1989.

Principales características del kit:

- Más de 80 piezas de plástico

- Neumáticos de vinilo

- Piezas impresas en 3D

- Interior y chasis detallados

- Calcomanías para 4 opciones de pintura/marcaje impresas por Cartograf

1/35 SCALE

34,95€

shop

https://ak-interactive.com/product/trabi-601-s-rallye-1-35/
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AK35036
TYPE HY  PUBLIC SERVICE

Assembly instructions
Instrucciones de montaje

Decals included

Photo-etched included.

Calcas incluidas.

Fotograbado incluid.

After the end of World War II, the French brand Citroën developed a series of simple, af-
fordable panel vans and light trucks initially known as the Type H. Their distinctive design 
featuring an extended ‘nose’, rear-hinged ‘suicide’ cab doors, low flat floor and extensive 
use of corrugated metal body panels, was a subject of fairly minor changes throughout the 
34 years of production and became iconic due to the popularity of these vehicles, of which 
over 473,000 units were manufactured.

The reference AK35036 represents the panel van from the Type HY series as manufactured 
from early 1964 to late 1969, with a single windscreen, short chevrons on the radiator 
grille, vertical handle on the sliding door, and square rear window. Three variants of 
emergency lights are included. The decals contain markings for colorful vehicles used by 
firefighters, police, civil defence and a postal service company.

The main features of the kit:

- Over 120 plastic parts

- Photo-etched fret

- Rear doors and sliding door may be posed open

- Decals for 4 painting/marking options printed by Cartograf

Después del final de la Segunda Guerra Mundial, la marca francesa Citroën desarrolló 
una serie de furgonetas y camiones ligeros sencillos y asequibles, inicialmente conocidos 
como Type H. Su diseño distintivo, con un “morro” alargado, puertas de cabina con bisa-
gras traseras tipo “suicida”, piso bajo y plano, y un uso extensivo de paneles de carrocería 
de metal corrugado, fue objeto de cambios relativamente menores a lo largo de los 34 
años de producción y se volvió icónico debido a la popularidad de estos vehículos, de los 
que se fabricaron más de 473.000 unidades.

La referencia AK35036 reproduce la furgoneta cerrada de la serie Type HY, tal como se 
fabricó desde comienzos de 1964 hasta finales de 1969, con parabrisas de una sola pieza, 
chevrones cortos en la parrilla del radiador, manija vertical en la puerta corrediza y venta-
na trasera cuadrada. Se incluyen tres variantes de luces de emergencia. Las calcomanías 
contienen marcajes para coloridos vehículos utilizados por bomberos, policía, defensa 
civil y una empresa de servicios postales.

Características principales del kit:

- Más de 120 piezas de plástico

- Plancha de fotograbado

- Las puertas traseras y la puerta corrediza pueden colocarse abiertas

- Calcomanías para 4 opciones de pintura/marcaje impresas por Cartograf

1/35 SCALE

38,95€

shop

https://ak-interactive.com/product/type-hy-public-service-1-35/
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AK12031
MAGNET 8G

STANDARD DENSITY
APPLICATION BRUSH

AK12015
MAGNET 20G

STANDARD DENSITY

AK12032
MAGNET 3G

STANDARD DENSITY

La nueva gama de adhesivos profesionales de AK reúne las fórmulas más avanzadas para 
ofrecer soluciones rápidas, seguras y duraderas sobre cualquier material.

Esta familia de adhesivos incluye cianoacrilatos de alta precisión con diferentes caracte-
rísticas, también incluye pegamentos para foam, adhesivos especializados para plásticos y 
otros pegamentos especiales, cubriendo todas las necesidades del modelista.

Algunos de estos superpegamentos llevan nombres como: Eraser, Wolverine, Magnet o 
Flash evocando el universo del cómic. Igual que los superhéroes destacan por habilidades 
únicas; estos adhesivos se inspiran en esas mismas cualidades: fuerza extrema, flexibilidad, 
precisión o capacidad de adherirse en condiciones difíciles.

NO SON SOLO PRODUCTOS: Son “SUPERPODERES” en un envase, diseñados para resolver 
retos reales con la misma eficacia y carácter que los héroes que los inspiran.

Descarga el dossier 
con toda la informa-
ción en este QR.

El cianoacrilato standard de la familia está 
indicado para una gran variedad de aplica-
ciones. Ofrece una unión duradera y sólida en 
pocos segundos.

Adecuado para piezas pequeñas con una 
superficie de contacto reducida. El formato 
se adapta a las necesidades de cada usuario:

- Formato grande en bote de 20g.

- Formato mediano de 8g. con pincel.

- Formato pequeño en tubo de 3g.

LA NUEVA GENERACIÓN DE ADHESIVOS PROFESIONALES

Cianoacrilato viscosidad media

AK’s new range of professional adhesives brings together the most advanced formulas to 
offer fast, safe and durable solutions on any material.

This family of adhesives includes high-precision cyanoacrylates with different characteristics, 
it also includes glue for foam, specialized adhesives for plastics, and other special glues, 
covering all the modeler’s needs.

Some of these superglues have names like Eraser, Wolverine, Magnet, or Flash evoking the 
world of comics. Just as superheroes stand out for their unique abilities, these adhesives are 
inspired by those same qualities: extreme strength, flexibility, precision, and the ability to 
adhere in difficult conditions.

THEY ARE NOT JUST PRODUCTS: They are “SUPERPOWERS” in a bottle, designed to solve real 
challenges with the same effectiveness and character as the heroes 
who inspire them.

Download the 
dossier with all the 
information using 
this QR code.

The standard cyanoacrylate in the family is 
suitable for a wide variety of applications. It 
provides a durable and strong bond in just a few 
seconds.

Suitable for small parts with a small contact 
surface. The format adapts to the needs of each 
user:

- Large format in a 20g pot.

- Medium format in an 8g pot with a brush.

 - Small format in a 3g tube.

THE NEW GENERATION OF PROFESSIONAL ADHESIVES

Medium viscosity cyanoacrylate

CYANOACRYLATES / CIANOACRILATOS
For fast, strong and clean bonds. They stand out for their speed,
bonding strength, precision, and variety of formats. 
Para uniones rápidas, fuertes y limpias. Destacan por su rapidez, fuerza
de unión, precisión y variedad de formatos.

6,95€ 5,50€ 4,95€
shopshop shop

https://ak-interactive.com/product/magnet-3g-standard-density-ultra-resistant-cyanocrylate-glue/
https://ak-interactive.com/product/magnet-ultra-resistant-cyanocrylate-glue/
https://ak-interactive.com/product/magnet-8g-standard-density-ultra-resistant-cyanocrylate-glue/
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AK12029
MAGNET 20G

HIGH DENSITY

AK12030
MAGNET 20G

LOW DENSITY

AK12028
WHIZZER 20G
SUPER FAST

LOW DENSITY

El cianoacrilato de alta vis-
cosidad está recomendado 
para uniones con holguras, 
superficies irregulares o 
materiales más porosos. 
También es idóneo para re-
lleno de grietas y aplicacio-
nes verticales donde otros 
adhesivos gotean. Resulta 
útil cuando se requiere más 
tiempo de posicionamiento 
antes del curado.

- Formato en bote de 20g.

El cianoacrilato de baja 
viscosidad está recomen-
dado para uniones en 
metales tipo fotograbados 
y para todo tipo de uniones 
metálicas, piezas sin 
holguras y bien ajustadas, 
microfisuras o piezas que 
requieran un pegado por 
capilaridad.

- Formato en bote de 20g.

El cianoacrilato super 
rápido contiene aditivos 
de evaporación rápida al 
contacto con el aire para 
pegar un 50% más rápido 
que otros cianos. Indicado 
para piezas pequeñas con 
poca superficie de contacto 
y piezas donde no es posi-
ble mantener la presión por 
mucho tiempo.

- Formato en bote de 20g.

Cianoacrilato alta viscosidad Cianoacrilato baja viscosidad Ultra rápido cianoacrilato de baja viscosidad

High viscosity cyano-
acrylate is suitable for 
joints with gaps, uneven 
surfaces or more porous 
materials. It is also ideal for 
filling cracks and vertical 
applications where other 
adhesives drip. It is useful 
when more positioning time 
is required before curing.

- Format in a 20g pot.

Low viscosity cyanoacry-
late is suitable for bonding 
photo-etched metals and 
all types of metal joints, 
tight-fitting parts with no 
gaps, micro-cracks, or 
parts that require capillary 
bonding.

- Format in a 20g pot.

Super-fast cyanoacrylate 
contains additives that 
evaporate quickly on contact 
with air, allowing it to bond 
50% faster than other cyano-
acrylates. Suitable for small 
parts with a small contact 
surface and parts where it 
is not possible to maintain 
pressure for long periods 
of time.

- Format in a 20g pot.

High viscosity cyanoacrylate Low viscosity cyanoacrylate Super fast low viscosity cyanoacrylate

AK12033
FLASH 30ML
ACCELERATOR LIQUID FOR CYANOACRYLATE GLUE

AK12026
FLASH SPRAY
200ML
ACCELERATOR FOR CYANOACRYLATE GLUE

Activador de cianoacrilato en bote de cristal con 
pincel aplicador, diseñado para acelerar de forma 
instantánea el curado del adhesivo. Su práctico 
formato permite una aplicación precisa y contro-
lada, ideal para trabajos detallados. Recomendado 
para piezas con poca superficie de contacto o que 
requieren alta precisión, optimizando el proceso de 
pegado y mejorando la calidad de la unión.

- Botella de cristal con aplicador de pincel. 30ml.

Activador de cianoacrilato en spray especialmente for-
mulado para acelerar el proceso de curado del adhesivo, 
reduciendo el tiempo de secado de segundos a prácti-
camente instantáneo. Su formato en aerosol garantiza 
una aplicación rápida y uniforme, facilitando uniones 
limpias y precisas. Ideal para trabajos de modelismo y 
otras aplicaciones que requieren fijaciones inmediatas y 
de alta precisión.

Cyanoacrylate activator in a glass bottle with an 
applicator brush, designed to instantly speed up 
the adhesive curing process. Its practical format 
allows for precise, controlled application, making it 
ideal for detailed work. Recommended for parts with 
little contact surface or that require high precision, 
it optimizes the bonding process and improves the 
quality of the joint.

- Glass bottle with application brush. 30ml.

Cyanoacrylate activator spray specially formulated to 
accelerate the adhesive curing process, reducing drying 
time from seconds to virtually instant. Its aerosol format 
ensures quick, even application, facilitating clean, precise 
bonds. Ideal for modeling work and other applications 
that require immediate, high-precision fixing.

Para cuando necesitemos un extra de velocidad en el secado.
For when we need extra speed in drying.

CYANOACRYLATES / CIANOACRILATOS
For fast, strong and clean bonds. They stand out for their speed,
bonding strength, precision, and variety of formats. 
Para uniones rápidas, fuertes y limpias. Destacan por su rapidez, fuerza
de unión, precisión y variedad de formatos.

6,95€ 6,95€
6 ,95€

9€ 9,95€

shop

shopshop

shopshop

https://ak-interactive.com/product/whizzer-20g-low-density-super-fast-cyanocrylate-glue/
https://ak-interactive.com/product/flash-accelerator-for-cyanoacrylate-glue/
https://ak-interactive.com/product/flash-30ml-accelerator-for-cyanoacrylate-glue/
https://ak-interactive.com/product/magnet-20g-low-density-cyanocrylate-glue/
https://ak-interactive.com/product/magnet-20g-high-density-cyanocrylate-glue/
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AK12037
STORM
400ML

AK12034
CYCLOPS 30ML

AK12027
PROFESSIONAL
PLASTIC GLUE 30G

>> COMING SOON <<

AK12017
ERASER
CLEANER 20G

Adhesivo especialmente formulado para 
pegar plásticos como estireno, ABS y PVC. 
Su boquilla metálica de precisión permite 
aplicar el pegamento con exactitud en 
juntas finas y detalladas, evitando desper-
dicios y derrames.

 
Ideal para trabajos en los que se requiere 
máximo control de la cantidad de adhe-
sivo.

- Formato en bote de 30g.

El pegamento AK12027 estará disponible muy pronto. Permanece atento a nuestras Redes Sociales.

Limpiador de cianoacrilato que ablanda y 
elimina los restos secos. Ideal para pequeños 
retoques una vez las piezas están secas.

Limpia las superficies sucias frotando con un 
papel humedecido en el Eraser Cleaner.

* Puede dañar el plástico si se expone durante 
mucho tiempo o se usa mucha cantidad de 
producto.

- Formato en bote de 20g.

Adhesivo curable por luz ultravioleta. Este 
adhesivo se endurece y adquiere fuerza 
cuando se expone a luz UV. 

Antes de la exposición, permanece líquido 
o gel, lo que permite trabajar y ajustar 
las piezas con precisión. Se necesita una 
linterna o una fuente de luz UV para activar 
el proceso.

- Formato en bote de 30ml.

Este pegamento en Spray de 400ml 
en base disolvente consigue una 
adhesión fuerte y uniforme, evitando 
burbujas y grumos. Ideal para papel, 
cartón, madera, tela, fotos, escenogra-
fía de dioramas y proyectos creativos. 
Adecuado tanto para superficies 
porosas como no porosas. Tiempo de 
secado lento.

Adhesive specially formulated for bonding 
plastics such as styrene, ABS and PVC. 
Its precision metal nozzle allows the glue 
to be applied accurately to fine, detailed 
joints, avoiding waste and spillage. 

Ideal for jobs requiring maximum control 
over the amount of adhesive used.

- Format in a 30g pot.

The AK12027 glue will be available very soon. Stay tuned to our social media channels.

Cyanoacrylate remover that softens and re-
moves dried residue. Ideal for small touch-ups 
once the parts are dry.

Cleans dirty surfaces by rubbing with a paper 
moistened with Eraser Cleaner.

* It can damage the plastic if exposed for too 
long or if too much product is used.

- Format in a 20g pot.

Ultraviolet light-curable adhesive. This 
adhesive hardens and gains strength when 
exposed to UV light. 

Before exposure, it remains liquid or gel-
like, allowing for precise working and ad-
justment of parts. A torch or UV light source 
is required to activate the process.

- Format in a 30ml pot.

This 400ml solvent-based spray ad-
hesive provides strong, even adhesion 
without bubbles or lumps. Ideal for 
paper, cardboard, wood, fabric, photos, 
diorama scenery and creative projects. 
Suitable for both porous and non-po-
rous surfaces. Slow drying time.

Pegamento con cánula Limpiador de cianoacrilato.

Pegamento UV

Spray permanente adhesivo

Glue with cannula. Cyanoacrylate remover.

UV glue

Permanent spray adhesive

12,95€ 12,95€

4,95€ 6,95€

shop shop

shop

https://ak-interactive.com/product/storm-400ml-permanent-spray-adhesive-adhesivo-en-spray-permanente/
https://ak-interactive.com/product/cyclops-uv-glue-pegamento-uv/
https://ak-interactive.com/product/eraser-cleaner-for-cyanocrylate-glue-excess-remover/
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AK9567
SILICONE WELLS PALETTE

AK9566
ULTRAVIOLET
FLASHLIGHT

Esta paleta de silicona de 12 pocillos es la herramienta perfecta para organizar 
tus mezclas de pintura, diluir colores o trabajar con distintos tonos al mismo 
tiempo, de forma organizada. Está fabricada en silicona de alta calidad, lo que la 
hace flexible y duradera, permitiendo una limpieza rápida. Una vez seca, la pintura 
acrílica se desprende fácilmente, sin dejar residuos.

Formato compacto y funcional para adaptarse a cualquier espacio de trabajo. 
Ideal para pintura acrílica, tintas, lavados y médiums.

El haz de luz ultravioleta de 
esta linterna resulta adecuado 
para curar resinas o adhesivos 
fotopoliméricos. También puede 
utilizarse para otros fines, como 
detectar manchas, billetes, mine-
rales, fugas de líquidos, permisos 
de conducir, pasaportes, etc.

Longitud de onda: 395 nm

Alcance: 50 cm

Batería: 3 AA (NO INCLUIDA)

Color: Violeta

- 12 pocillos para mezclar.
- Silicona antiadherente, duradera y reutilizable.
- Se limpia con agua.

This 12-well silicone palette is the perfect tool for organizing your paint mixtures, 
diluting colors, or working with different shades at the same time. It is made 
of high-quality silicone, which makes it flexible and durable, allowing for quick 
cleaning. Once dry, acrylic paint comes off easily, leaving no residue.

Compact and functional format to adapt to any workspace. Ideal for acrylic paint, 
inks, washes, and mediums.

The ultraviolet light beam of this 
flashlight is suitable for curing 
resins or photopolymer adhesives. 
It can also be used for other 
purposes such as detecting stains, 
banknotes, minerals, liquid leaks, 
driver's licenses, passports, etc.

Wavelength: 395nm

Range: 50cm

Battery: 3 AA (NOT INCLUDED)

Color: Violet

- 12 wells for mixing.
- Non-stick, durable, and reusable silicone.
- Cleans with water.

7,95€

3,95€

shop

shop

https://ak-interactive.com/product/silicone-wells-palette/
https://ak-interactive.com/product/ultraviolet-flashlight-linterna-ultravioleta/

